



EASTER 2018 ΛΙΣΑΒΩΝΑ



OLAIAS PARK HOTEL 4*

Αυτό το ξενοδοχείο 4 αστέρων απέχει 10 λεπτά οδικώς από τη συνοικία Parque das Nações και τον ποταμό Tagus και προσφέρει εκπληκτική θέα στη Λισαβόνα και στον ποταμό. Ο σταθμός Alameda του μετρό απέχει 10 λεπτά με τα πόδια. Το Πάρκο Bela Vista, στο οποίο πραγματοποιείται το μουσικό φεστιβάλ Rock in Rio Lisbon, είναι 1,4χλμ. μακριά από το ξενοδοχείο. Το ιστορικό κέντρο της Λισαβόνας, με τις ιστορικές περιοχές Rossio, Chiado και το πολυσύχναστο Bairro Alto, βρίσκονται 15 λεπτά μακριά.



SANA LISBOA HOTEL 4*

Σε κεντρική τοποθεσία, 350μ. από τη φημισμένη πλατεία Marques de Pombal, το SANA Lisboa Hotel προσφέρει μοντέρνα, κλιματιζόμενα δωμάτια με τηλεόραση. Το SANA Lisboa Hotel βρίσκεται σε απόσταση 5 λεπτών με τα πόδια από το μετρό και τις στάσεις των λεωφορείων της Λισαβόνας, που παρέχουν δημόσιες συγκοινωνιακές συνδέσεις με την υπόλοιπη πόλη.



								Ατομικό Πρόγραμμα
Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή Early Booking	Τιμή σε Δίκλινο	Παιδί 2-12 ετών	Επιβ. Μονόκλινο	Αεροπορική Εταιρία / Πτήσεις / Φόροι
6	05/04	OLAIAS PARK HOTEL 4*	ΠΡΩΙΝΟ	599 €	629 €	449 €	230 €	ELLINAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΟΡΤΟ ELB 1170 11.50 - 14.00
		SANA LISBOA HOTEL 4*	ΠΡΩΙΝΟ	699 €	729 €	449 €	375 €	ΛΙΣΑΒΩΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ELB 1171 13.00 - 18.50 ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 170€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ & ΒΑΛΙΤΣΑ 20 ΚΙΛΩΝ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΙΣΤΙΟΣΕΛΙΔΑΣ

ΛΙΣΑΒΩΝΑ

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00

6
ΗΜΕΡΕΣ

Σίντρα, Κασκάις, Εστοριλ, Κάμπο ντα Ρόκα, Όμπιτους

1Η ΜΕΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΡΤΟ - ΑΒΕΪΡΟ (60ΧΑΜ) - ΛΙΣΑΒΩΝΑ (250ΧΑΜ)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πόρτο. Αφιξη και μεταφορά στη πόλη των καναλιών, τη «Βενετία της Πορτογαλίας», το Αβέϊρο. Θα θαυμάσουμε τις χαριτωμένες βάρκες «moliceiros», που μοιάζουν με τις παραδοσιακές γόνδολες της Βενετίας. Εδώ επίσης θα δοκιμάσετε το παραδοσιακό γλυκό «onos moles» που είναι φτιαγμένο από κρόκους αβγών και ζάχαρη. Μεταφορά στη Λισαβώνα. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτη γνωριμία με τη πόλη.

2Η ΗΜΕΡΑ ΛΙΣΑΒΩΝΑ

Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τη γραφική και φιλόξενη πόλη με τις κεραμιδι στέγες και τις στολισμένες με πολύχρωμα πλακάκια προσόψεις των σπιτιών της, επισκεπτόμενοι το πάρκο του Εδουάρδου VII που θα απολαύσουμε τη θέα της πόλης και του κάστρου του Αγίου Γεωργίου (Sao Jorge castle). Θα συνεχίσουμε στην λεωφόρο Liberdade έως το κέντρο της πόλης στις πλατείες Restauradores και Rossio. Αφού δούμε τη μοντέρνα πλευρά της πόλης θα περάσουμε από την Estrela Basilica μια θαυμάσια εκκλησία χτισμένη από μάρμαρο καθώς και το Πορτογαλικό Κοινοβούλιο. Συνεχίζουμε παράλληλα με τον Τάγο (Tagus) ποταμό κατευθυνόμενοι στην περιοχή του Μπέλεμ (Belem), τη γειτονιά με τα περισσότερα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης. Από εδώ ξεκίνησε και ο περίφημος Βασκο Ντε Γκάμα το ταξίδι του για την εξερεύνηση των Ινδιών. Εδώ θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι των Ιερωνυμιτών (Jeronymus Monastery) που αποτελεί σύμβολο της πόλης του οποίου η κατασκευή διήρκησε 100 χρόνια και που αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα Γοτθικού και Αναγεννησιακού ρυθμού. Τέλος θα δούμε τον Πύργο του Μπέλεμ και το μνημείο των Εξερευνησεων. Απόγευμα ελεύθερο.

3Η ΜΕΡΑ : ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΤΡΑ - ΚΑΣΚΑΪΣ - ΕΣΤΟΡΙΑ - ΚΑΜΠΟ ΝΤΑ ΡΟΚΑ (105 + 105ΧΑΜ)

Πρωινό και ξεκινάμε την προαιρετική εκδρομή μας στα περίχωρα της Λισαβώνας με πρώτο σταθμό τη Σίντρα μια από τις πιο πολυτελείς και ρομαντικές πόλεις της Πορτογαλίας που αποτέλεσε έμπνευση πολλών ποιητών και συγγραφέων. Παλαιότερα αποτελούσε το καλοκαιρινό θέρετρο της βασιλικής οικογένειας. Στη Σίντρα θα επισκεφτούμε και το Εθνικό Παλάτι

για να παρατηρήσουμε τα αναγεννησιακά και γοτθικά του στοιχεία. Το παλάτι αυτό είναι μεσαιωνική κατοικία και θεωρείται ως η αρτιότερα διατηρημένη στην Πορτογαλία. Βρίσκεται στο μεγαλύτερο υψόμετρο, μέσα στο Parque da Pena. Εδώ είναι φανερή η επιρροή των Μαυριτανών: οι βρύσες, τα πλακάκια (διαφορετικά σε κάθε δωμάτιο), το αίθριο. Θα θαυμάσετε τα ταβάνια με υπέροχες παραστάσεις - στο δωμάτιο των δεξιώσεων με τους κύκνους (καθένας τους απεικονίζεται σε διαφορετική στάση), στο δωμάτιο με τις κίσσες (136 στον αριθμό), με τα οικόσημα, με θαλασσογραφίες και πλοία. Το Κασκάις και το γειτονικό Εστοριλ παραθαλάσσιες κοσμοπολίτικες πόλεις που αποτελούσαν προορισμό της αριστοκρατίας στις αρχές του 20ου αιώνα. Η μέρα μας θα κλείσει στο Cabo da Roca το δυτικότερο σημείο της Ευρώπης όπου θα έχετε τη δυνατότητα να τραβήξετε εντυπωσιακές φωτογραφίες. Επιστροφή στη Λισαβώνα.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΣΑΒΩΝΑ

Πρωινό και ελεύθερη μέρα. Μπορείτε να αδράξετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε την διεθνή έκθεση EXPO, το Κάστρο του Αγ. Γεωργίου που βρίσκετε στην κορυφή της Αλφάμα τη παλιότερη γειτονιά της Λισαβώνας ή το στάδιο της Μπενφίκα.

5Η ΜΕΡΑ : ΛΙΣΑΒΩΝΑ - ΟΜΠΙΤΟΥΣ - ΝΑΖΑΡΕ - ΦΑΤΙΜΑ (120+120ΧΑΜ)

Πρωινό και προαιρετικά αναχώρηση για το πολύ όμορφο μεσαιωνικό χωριό Όμπιτους, περιτριγυρισμένο και προφυλαγμένο από τα τείχη του κάστρου που κατασκευάστηκε το 13ο αιώνα. Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια της πόλης με τα άσπρα σπίτια και τα μαγαζιά και με είδη λαϊκής τέχνης και δοκιμάστε το τοπικό λικέρ "ginginha". Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το γραφικό ψαροχώρι Nazare, το οποίο είναι ένα πολύχρωμο παραδοσιακό ψαροχώρι με ψηλούς βράχους με θέα στον ωκεανό. Κατά την επιστροφή στη Λισαβώνα θα σταματήσουμε στο διάσημο χωριό Φάτιμα. Η εκκλησία του Αλέξανδρου Τομπάζη θα αποτελέσει μεγάλη έκπληξη.

6Η ΜΕΡΑ : ΛΙΣΑΒΩΝΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες βόλτες μας στη πόλη. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο της Λισαβώνας για την πτήση επιστροφής.

- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΜΠΙΤΟΥΣ - ΝΑΖΑΡΕ - ΦΑΤΙΜΑ:
- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΤΡΑ - ΚΑΣΚΑΪΣ - ΕΣΤΟΡΙΑ:

ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 40€, ΠΑΙΔΙ: 25€
ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 40€, ΠΑΙΔΙ: 25€

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά με απευθείας πτήσεις. Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας. Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θέατρα και γενικά όπου απαιτείται. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. -Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.